
OVERZICHT RESERVEONDERDELEN
LISTE DES PIÈCES DE RECHANGE

SPARE PARTS LIST



DOORVOERINGEN & CONNECTOREN
ÉQUIPEMENT DE RACCORDEMENT RÉSEAU
BUSHINGS & CONNECTORS

TRANSFORMATOR BEVEILIGINGSTOESTELLEN
ÉQUIPEMENT DE PROTECTION TRANSFORMATEUR
TRANSFORMER PROTECTION DEVICES

KOELING
RÉFRIGÉRATION
COOLING

UITZETTINGSVAT
CONSERVATEUR D’HUILE
EXPANSION TANK

LASTSCHAKELAAR
RÉGLEURS EN CHARGE
ON LOAD TAP CHANGER

HYDRAULISCH SYSTEEM
CIRCUIT HYDRAULIQUE
HYDRAULIC SYSTEM

LS KABELS
CABLES BT
LV CABLES

ONDERDELEN VOOR DROGE TRANSFORMATOREN
MATÉRIEL POUR TRANSFORMATEUR SEC
PARTS FOR CAST RESIN TRANSFORMERS

ANDERE
AUTRES
OTHERS
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DIN 42531 10 i / 250 Amp 0-5

DIN 42532 10 i / 630 Amp 0-5

DIN 42531 10 F / 250 Amp 0-5

DIN 42532 10 F / 630 Amp 0-5

DIN 42533 10 F / 1000 Amp 0-5

DIN 42533 10 F / 2000 & 3150 Amp 0-5

DIN 10 F / 4500 Amp 0-5

DIN 42531 20 F / 250 Amp 0-5

DIN 42532 20 F / 630 Amp 0-5

DIN 20 F / 250 Amp 0-5

DIN 42532 20 F / 630 Amp 0-5

DIN 42533 20 F / 1000 Amp 0-5

DIN 42533 20 F / 2000 & 3150 Amp 0-5

DIN 20 F / 4500 Amp 0-5

DIN 42531 30 F / 250 Amp 0-5

DIN 42532 30 F / 630 Amp 0-5

DIN 42533 30 F / 1000 Amp 0-5

DIN 42533 30 F / 2000 & 3150 Amp 0-5

DIN 30 F / 4500 Amp 0-5

DIN 52 NF / 1000 Amp 0-5

DOORVOERINGEN & CONNECTOREN
ÉQUIPEMENT DE RACCORDEMENT RÉSEAU

BUSHINGS & CONNECTORS

PORSELEIN VOOR HS DOORVOERING
PORCELAINE POUR BORNE HT
PORCELAIN FOR HV BUSHING

PORSELEIN
PORCELAINE
PORCELAIN

STAAFVONKBRUG
ÉCLATEUR

ARCING HORN

DICHTINGEN VOOR HS DOORVOERINGEN
JOINTS BORNES HT

BUSHING GASKETS HV

STAAFVONKBRUG
ÉCLATEUR
ARCING HORN

SET DICHTINGEN VOOR HS ISOLATOR
JEU DE JOINTS POUR BORNE HT
SET OF GASKETS FOR HV BUSHING

OVERIGE DICHTINGEN
AUTRES JOINTS BORNES
OTHER GASKETS

- Op aanvraag -

Sur demande

On demand

DIN 10-30 / 250 Amp 0-3

DIN 10-30 / 630 Amp 0-3

DIN 10-30 / 2000A / 3150 Amp 0-3

DIN Op aanvraag 0-3

Sur demande

On demand

PORSELEIN
PORCELAINE
PORCELAIN

SET OF GASKETS FOR HV BUSHING

AUTRES JOINTS BORNES
OTHER GASKETS

 TYPE        SPECIFICATIE / SPECIFICATION        LEVERTIJD (W) / DELAI DE LIVRAISON (S) / DELIVERY TIME (W) 3



PLUG IN CONNECTOR
CONNECTEUR BORNE DEBROCHABLE
BUSHING CONNECTOR

- Op aanvraag 0-4

Sur demande

On demand

- Op aanvraag 0-5

Sur demande

On demand - - 0-5

- COT 325 / 800 0-8

- COT 450 / 800 0-8

- COT 1050 / 800 0-8

- Op aanvraag 0-5

Sur demande

On demand

DOORVOERINGEN
BORNE DÉBROCHABLE

BUSHING

CONDENSATORDOORVOERING
TRAVERSÉE CONDENSATEUR
CONDENSOR BUSHING

PLUG IN DOORVOERINGEN
BORNES DÉBROCHABLE
PLUG IN BUSHINGS

VERGRENDELING DOORVOERING
GUILLOTINE BORNE DÉBROCHABLE
LOCK FOR BUSHING

ISOLATOR VOOR PASSE BARRE
PIÈCE EXTÉRIEURE PASSE BARRE
BUSHING INSULATOR
PASSE BARRE

DIN 1 KV / 250 Amp 0-5

DIN 1 KV / 630 Amp 0-5

DIN KV / 1000 Amp 0-5

DIN 1 KV / 2000 Amp 0-5

DIN 1 KV / 3150 Amp 0-5

DIN 42539 3 KV / 250 Amp 0-5

DIN 42539 3 KV / 630 Amp 0-5

DIN 42539 3 KV / 1000 Amp 0-5

DIN 42539 3 KV / 2000 Amp 0-5

DIN 42569 3 KV / 3150 Amp 0-5

EN 50386 ED02 1 KV / 250 Amp 0-5

EN 50386 ED06 1 KV / 630 Amp 0-5

EN 50386 1 KV / 1000 Amp 0-5

EN 50386 1 KV / 2000 Amp 0-5

EN 50386 1 KV / 3150 Amp 0-5

EN 50386 1 KV / 4000 Amp 0-5

EN 50386 3 KV / 250 Amp 0-5

EN 50386 3 KV / 630 Amp 0-5

EN 50386 3 KV / 1000 Amp 0-5

EN 50386 3 KV / 2000 Amp 0-5

EN 50386 3 KV / 3150 Amp 0-5

EN 50386 3 KV / 4000 Amp 0-5

BOVENSTUK VOOR LS DOORVOERING
PIÈCE EXTÉRIEURE POUR BORNE BT

TOP PART FOR LV BUSHING

PORSELEIN
PORCELAINE
PORCELAIN

PLUG IN CONNECTOR
CONNECTEUR BORNE DEBROCHABLE
BUSHING CONNECTOR

TRAVERSÉE CONDENSATEUR
CONDENSOR BUSHING

PLUG IN DOORVOERINGEN
BORNES DÉBROCHABLE
PLUG IN BUSHINGS

LOCK FOR BUSHING

PORCELAINE
PORCELAIN

PIÈCE EXTÉRIEURE PASSE BARRE
BUSHING INSULATOR

 TYPE        SPECIFICATIE / SPECIFICATION        LEVERTIJD (W) / DELAI DE LIVRAISON (S) / DELIVERY TIME (W) 4



DIN 1/250 Amp 0-3

DIN 3/250 Amp 0-3

DIN
1/630 Amp
3/630 Amp

0-3

DIN 1/1000 Amp 0-3

DIN 1/2000 Amp 0-3

DIN
1/3150 Amp
3/3150 Amp

0-3

Pioch 1250 Amp 0-3

VERT 250A  M12 0-4

VERT 630A  M20 0-4

VERT 1000A  M30 0-4

VERT 2000A  DIA37 0-4

VERT 2000A  M42 0-4

VERT 3150A  DIA43 0-4

VERT 3150A  M48 0-4

VERT 4500A  M55 0-4

HORZ
 Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-4

DICHTINGEN VOOR LS DOORVOERINGEN
JOINTS BORNES BT

BUSHING GASKETS LV

AANSLUITVLAGGEN
CONNECTEURS
CONNECTORS

SET DICHTINGEN VOOR LS ISOLATOR
JEU DE JOINTS POUR BORNE BT
SET OF GASKETS FOR LV BUSHING

AANSLUITVLAGGEN
CONNECTEURS
CONNECTORS
CONNECTEURS
CONNECTORS

SET OF GASKETS FOR LV BUSHING
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Relais
2kt Olie | Huile | Oil

148-010-02 0,35-0,4
0-3

Soupape
2kt silicon

148-016-02 0,35-0,4
0-3

Soupape
2kt silicon

148-016-02 0,4-0,4
0-3

-
Verschillende diameters

op aanvraag
0-3

Diamètres diff erents
sur demande

Diff erent Diameters
on demand

-
2 KNT208-60-02

0,35 bar
0-6

-
1 KNT208-60-03

0,55 bar
0-6

- 0,42 bar 0-6

-
Andere specifi caties

Specifi cations diff érentes
Other specifi cations

0-6

-
Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-6

DGPT2 /
DMCR

Voor hermetische
transformatoren

0-3

Pour des transformateurs
hermetic

For hermetically
closed transformers

BEVEILIGINGSTOESTELLEN
ÉQUIPEMENTS DE PROTECTION

PROTECTION DEVICES

BEVEILIGINGSRELAIS 
RELAIS DE PROTECTION

PROTECTION RELAY

BEVEILIGINGSRELAIS 
RELAIS DE PROTECTION

PROTECTION RELAY

BEVEILIGINGSRELAIS OVERDRUK
RELAIS DE PROTECTION
PROTECTION RELAY

TERUGSLAGKLEP
CLAPETS DE RETENUE D’HUILE
RETENTION VALVE

OVERDRUKVENTIEL
PROTECTION ANTI-SURPRESSION
OVERPRESSURE VALVE WITH EVACUATION PIPE

BEVEILIGINGSBLOK (GAS / DRUK / TEMP)
PROTECTION INTEGRÉE (GAZ / PRESSION / TEMP)
PROTECTION BLOCK (GAZ / PRESSURE / TEMP)

RETENTION VALVE

 TYPE        SPECIFICATIE / SPECIFICATION        LEVERTIJD (W) / DELAI DE LIVRAISON (S) / DELIVERY TIME (W) 6



- Op aanvraag 0-6

Sur demande

On demand

104-324-28 2kt 8M 0-6

104-324-48 4kt 8M 0-6 

-
Wisselcontact

Contacts réversibles
Reversable contacts

0-5

- ATH-22 0-5 

MT-ST160 f/0/2U/6m-140 0-6

- 4 kt 6m AKM 345 0-6 

- - 0-4

Georgin - 0-3

BEVEILIGINGSRELAIS 
RELAIS DE PROTECTION

PROTECTION RELAY

BEVEILIGINGSRELAIS 
RELAIS DE PROTECTION

PROTECTION RELAY

OVERDRUKVENTIEL MET VLUCHTPIJP
SOUPAPE DE SURPRESSION DIRIGÉE
OVERPRESSURE VALVE WITH EVACUATION PIPE

THERMOMETER WTI
THERMOMÈTRE ENROULEMENT
THERMOMETER WTI

TEMPERATUURSONDE
SONDE TEMPÉRATURE
TEMPERATURE SENSOR

THERMOSTAAT
THERMOSTAT
THERMOSTAT

THERMOMETER OTI
THERMOMÈTRE HUILE
THERMOMETER OTI

OLIEPEILAANDUIDER
INDICATEUR NIVEAU D’HUILE
OIL LEVEL INDICATOR

ISOLATIE VOOR THERMOSTAAT
ISOLATION POUR THERMOSTAT GEORGIN
INSULATION PLATE FOR THERMOSTAT

PT100
2-draads | à 2 fi ls | 2 wires

Racord 1’
0-4

PT100
2-draads | à 2 fi ls | 2 wires

Racord 1/2’
0-4

PT100
3-draads | à 3 fi ls | 3 wires

Racord 1’
0-4

PT100
3-draads | à 3 fi ls | 3 wires

Racord 1/2’
0-4

Andere
Autres
Others

Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-4

Thermometer
zak

Doigt de gant 1’
Thermometer

pocket 1’

1’ 0-4

THERMOSTAAT
THERMOSTAT
THERMOSTAT

THERMOMETER OTITHERMOMETER OTITHERMOMETER OTI

THERMOMÈTRE ENROULEMENT

TEMPERATUURSONDE
SONDE TEMPÉRATURE
TEMPERATURE SENSOR

OIL LEVEL INDICATOR
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DT
049-101-02

Zonder pijp
Sans pipe

Without pipe
0-4

DT
049-101-02

Met pijp
Avec pipe
With pipe

0-4

DT
049-101-02 CS

Langer
Plus long
Longer

0-4

BG25 2 kt 0-4

BF25/10 06 28,44-0311 0-6

BF50/10 2kt 08-28-366 0-6

BF80/10 2kt 09-28-44-0366 0-6

Andere
Autres
Others

Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-6

CU Dia 8-10 0-4

- - 0-4- - 0-4

Prismatisch
Prismatique

Prismatic
026-003-01 0-4

- 032-301-02 0-4

- 1000-VA 1cnt 0-4

- - 0-6

BEVEILIGINGSRELAIS 
RELAIS DE PROTECTION

PROTECTION RELAY

BEVEILIGINGSRELAIS 
RELAIS DE PROTECTION

PROTECTION RELAY

HERMETISCHE BEWAKING
PROTECTION HERMETIQUE
HERMETIC SCHUTZ

BUCHHOLZ
BUCHHOLZ
BUCHHOLZ

ONTLUCHTINGSBUIS
VOOR BUCHHOLZ
TUBE DE PURGE
POUR BUCHHOLZ
BLEEDING TUBE
FOR BUCHHOLZ

KOPPELING EN KRAAN
KIT RACCORD ET ROBINET
TUBE CONNECTION AND VALVE

BRANDDETECTOR
DETECTEUR INCENDIE
FIRE DETECTOR

OLIELPEIL INDICATOR OP DEKSEL
NIVEAU D’HUILE SUR CUVE
OIL LEVEL

GASOPVANGTOESTEL
VERINE DE DEGAZAGE BUCHHOLZ
GAS SAMPLING DEVICE

PROTECTION HERMETIQUE
HERMETIC SCHUTZ

OIL LEVEL

FIRE DETECTOR

VERINE DE DEGAZAGE BUCHHOLZ
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- Op aanvraag -

Sur demande

On demand

- Op aanvraag -

Sur demande

On demand

- Op aanvraag -

Sur demande

On demand

- Op aanvraag -

Sur demande

On demand

- Op aanvraag -

Sur demande

On demand

- Op aanvraag -

Sur demande

On demand

- Op aanvraag -

Sur demande

On demand

KOELING
RÉFRIGÉRATION

COOLING

KOELINGCOMPONENTEN
ÉQUIPEMENTS DE REFRIGÉRAGTION

COOLING COMPONENTS

KOELINGCOMPONENTEN
ÉQUIPEMENTS DE REFRIGÉRAGTION

COOLING COMPONENTS

LUCHTKOELER
RÉFRIGERANT
AIR REFRIGERATOR

VENTILATOR
VENTILATEUR
FAN

STROMINGSMELDER
INDICATEUR DE
CIRCULATION D’HUILE
OIL CIRCULATION
INDICATOR

OLIEPOMP
POMPE D’HUILE
OIL PUMP

RADIATOR + TOEBEHOREN
BLOC COMPLET
COMPLETE RADIATOR

RADIATOR
RADIATEUR
RADIATOR

MOTOREN
MOTEURS
MOTORS

AIR REFRIGERATOR

MOTEURS
MOTORS

RADIATOR + TOEBEHOREN

 TYPE        SPECIFICATIE / SPECIFICATION        LEVERTIJD (W) / DELAI DE LIVRAISON (S) / DELIVERY TIME (W) 9



Volgens specs
Suivent specs

At specifi cations

Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-8

Pink Sorbsil 1,5 kg 0-5

-
Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-6

-
Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-4

- 032-301-02 - Min / max contact 0-3

- Minimum contact 0-3

-
Zonder contacten

Sans contacts
No contacts

0-3

-
 Op manhoogte

A hauteur d’homme
At eyesight

0-3

- 9 kg 0-4

DIN 42567A 1 KG 0-4

DIN 42562 2 x 1kg 0-4

Automatische
Automatique

Automatic
 NW25 0-4

DIN tube dia 20 0-4

DIN tube dia 40 0-4

Andere op
aanvraag
Autres sur
demande

Other type
on demand

- 0-3

UITZETTINGSVAT
CONSERVATEUR D’HUILE

EXPANSION TANK

UITZETTINGSVAT & TOEBEHOREN
CONSERVATEUR & COMPOSANTS
CONSERVATOR & COMPONENTS

UITZETTINGSVAT & TOEBEHOREN
CONSERVATEUR & COMPOSANTS
CONSERVATOR & COMPONENTS

UITZETTINGSVAT
CONSERVATEUR
CONSERVATOR

SILICAGEL
GEL DE SILICE
SILICAGEL

ATMOSEAL
VESSIE
ATMOSEAL

ATMOSEAL MELDING DEFECT
CONTACT D’ALARME VESSIE
ATMOSEAL ALARM CONTACT

MAGNETISCH OLIEPEIL
NIVEAU D’HUILE MAGNÉTIQUE
MAGNETIC OIL LEVEL INDICATOR

LUCHTDROGER
ASSECHEUR D’AIR
AIR BREATHER

PEILGLAS
TUBE DE NIVEAU
LEVEL TUBE

CONTACT D’ALARME VESSIE
ATMOSEAL ALARM CONTACT

PEILGLAS
TUBE DE NIVEAU
LEVEL TUBE

032-301-02 - Min / max contact

NIVEAU D’HUILE MAGNÉTIQUE
MAGNETIC OIL LEVEL INDICATOR

 TYPE        SPECIFICATIE / SPECIFICATION        LEVERTIJD (W) / DELAI DE LIVRAISON (S) / DELIVERY TIME (W) 10



ACEC RR2 - 0-4

ACEC RFR4 - 0-4

ACEC RFR 6 - 0-4

ACEC RR 10 - 0-4

ACEC MP10 Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-4

ED 100 MP10 - 48 VDC
MP10 - 220 VAC
ED100 - 48 VDC
ED100 - 220 VAC

-

ACEC RR2
Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-4

ACEC RFR4
Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-4

ACEC RFR 6
Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-4

ACEC RR 10/500
Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-4

ACEC RR 10/600
Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-4

LASTSCHAKELAAR
RÉGLEURS EN CHARGE
ON LOAD TAP CHANGER

ONDERDELEN SCHAKELAAR
PIÈCES REGLEURS

PARTS OLTC

ONDERDELEN SCHAKELAAR
PIÈCES REGLEURS

PARTS OLTCACEC ACEC

DEKSELDICHTING
JOINT COUVERCLE
COVER GASKET

BESTURINGSKAST
ARMOIRE DE COMMANDE
MOTOR DRIVE UNIT

SET VAN CONTACTEN
JEU DE CONTACTS FIXES ET MOBILES
SET OF CONTACTS

JOINT COUVERCLE
COVER GASKET

 TYPE        SPECIFICATIE / SPECIFICATION        LEVERTIJD (W) / DELAI DE LIVRAISON (S) / DELIVERY TIME (W) 11



ONDERDELEN SCHAKELAAR
PIÈCES REGLEURS

PARTS OLTC

ONDERDELEN SCHAKELAAR
PIÈCES REGLEURS

PARTS OLTCMR MR

DEKSELDICHTING
JOINT COUVERCLE
COVER GASKET

SET VAN MOBIELE CONTACTEN
JEU DE CONTACTS MOBILES
SET OF MOBILE CONTACTS

SET BOUTEN, MOEREN EN RONDSELS
KIT VISSERIE
SET BOLTS, NUTS AND WASHERS

C 250 - 0-4

C 350 - 0-4

D

Breed
Large
Large

MR Alstom

0-4

D
Smal
Etroit
Small

0-4

F - 0-4

M, T, R - 0-4

V - 0-4

C 250
Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-4

C 350
Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-4

DO 466 -
400 Amps

Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-4

M 300
Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-4

M 350
Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-4

M 500 /
600

- 0-4

C - 0-4

D - 0-4

M - 0-4

F - 0-4

V - 0-4

DEKSELDICHTING
JOINT COUVERCLE
COVER GASKET

SET BOLTS, NUTS AND WASHERS

 TYPE        SPECIFICATIE / SPECIFICATION        LEVERTIJD (W) / DELAI DE LIVRAISON (S) / DELIVERY TIME (W) 12



Mineraal
Minerale
Mineral

Silicone
Silicone

Silicon Midel

IEC60296 0-4

NW25
Brons

Bronze
Bronze

0-4

Kogelkraan
Vanne a bille

Ball valve

NW 15
NW 25
NW 50
NW 80

-

Vlinderklep
Vanne plate
Trottle valve

 Op aanvraag
Sur demande
On demand

-

Andere
Autres
Others

 Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-4

NW25 105 mm 0-6

NW40 125 mm 0-6

NW50 200 mm 0-6

NW80 200 mm 0-6

NW200 350 mm 0-6

NW25 115 x 30 x 6 0-3

NW40 150 x 50 x 6 0-3

NW50 165 x 64 x 6 0-3

NW80 200 x 95 x 6 0-3

-
 Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-6

HYDRAULISCH SYSTEEM
CIRCUIT HYDRAULIQUE

HYDRAULIC SYSTEM

Olie
Huile

Oil

Olie
Huile

Oil

BEHANDELDE OLIE
HUILE TRAITÉE
TREATED OIL

AXIAAL COMPENSATOR
COMPENSATEUR AXIAL
AXIAL COMPENSATOR

DICHTINGEN
JOINTS
GASKETS

GEÏSOLEERDE FLENS
KIT D’ISOLATION
ISOLATED FLANGE

KRANEN
VANNES À VOLANT
CRANES

AXIAAL COMPENSATOR
COMPENSATEUR AXIAL
AXIAL COMPENSATOR

GASKETS

 TYPE        SPECIFICATIE / SPECIFICATION        LEVERTIJD (W) / DELAI DE LIVRAISON (S) / DELIVERY TIME (W) 13



HN33S34
Kabel | Cable |Cable

HN 4*1,5 mm²
0-2

-
Kabel | Cable |Cable

HN 7*1,5 mm²
0-2

-
Kabel | Cable |Cable

HN 19*1,5 mm²
0-2

-
Kabel | Cable |Cable

HN 4*4 mm²
0-2

-
 Kabel | Cable |Cable

HN 4* 6 mm²
0-2

-

 Aardingskabel
Conducteur de terre

Earthing cable
70 mm²

0-2

-

 Aardingskabel
Conducteur de terre

Earthing cable
120 mm²

0-2

RO2V - 0-2

LS KABELS
CABLES BT
LV CABLES

ONDERDELEN
PIÈCES
PARTS

KABEL
CABLE
CABLE

SOEPELE
KABEL
CABLE
SOUPLE
FLEXIBLE
CABLE

 TYPE        SPECIFICATIE / SPECIFICATION        LEVERTIJD (W) / DELAI DE LIVRAISON (S) / DELIVERY TIME (W) 14



K 110
Bruin
Brun

Brown

voor L203
pour L203
for L 203

0-4

K 120
Grijs
Gris
Grey

voor L203
pour L203
for L 203

0-4

D404 Protem 0-4

L 202 Protem 0-4

L203 Protem 0-4

K 110
Bruin
Brun

Brown

voor L203
pour L203
for L 203

0-4

K 120
Grijs
Gris
Grey

voor L203
pour L203
for L 203

0-4

-
 Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-6

ONDERDELEN VOOR DROGE TRANSFORMATOREN
MATÉRIEL POUR TRANSFORMATEUR SEC
PARTS FOR CAST RESIN TRANSFORMERS

ONDERDELEN
PIÈCES
PARTS

ONDERDELEN
PIÈCES
PARTS

TEMPERATUURAFHANKELIJKE WEERSTAND
THERMISTANCE
RELAY THERMISTOR

TEMP. RELAIS
RELAIS TEMPERATURE
TEMP. RELAY

PT100
PT100
PT100

AXIAAL VENTILATOR
VENTILATEUR AXIAL
AXIAL FAN

THERMISTANCE
RELAY THERMISTOR

 TYPE        SPECIFICATIE / SPECIFICATION        LEVERTIJD (W) / DELAI DE LIVRAISON (S) / DELIVERY TIME (W) 15



NW 25
Staal
Arcier

Steel - primary painted
0-4

NW 40
Staal
Arcier

Steel - primary painted
0-4

NW 50
Staal
Arcier

Steel - primary painted
0-4

NW 80
Staal
Arcier

Steel - primary painted
0-4

Andere
Autres
Others

Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-4

-
Op aanvraag
Sur demande
On demand

0-4
A22 F22 / 31 0-4

Levenslijn
Ligne de vie

Life line
- 0-6

Laddersteun
Support échelle
Ladder support

- -

Veiligheidspaal
Mats de sécurité

Safety pole
- -

Voetstuk voor paal
Pied pour mats
Base for pole

- -

Andere
Autres
Others

Op aanvraag
Sur demande
On demand

-

ANDERE
AUTRES
OTHERS

ONDERDELEN
PIÈCES
PARTS

ONDERDELEN
PIÈCES
PARTS

BLINDFLENZEN
BRIDES D’OBTURATION
BLANK PLATES

KABELBAAN
CHEMIN DE CABLE
CABLE TRAY

ADAPTER
ADAPTEUR
ADAPTOR

VALBEVEILIGING
PROTECTION ANTI-CHUTE
FALL PROTECTION
PROTECTION ANTI-CHUTE

CABLE TRAY

 TYPE        SPECIFICATIE / SPECIFICATION        LEVERTIJD (W) / DELAI DE LIVRAISON (S) / DELIVERY TIME (W) 16



- - 0-2

- - 0-2

- - 0-2

- - 0-6

ONDERHOUDSARTIKELEN EN 
-GEREEDSCHAPPEN 

MATERIEL DE MAINTENANCE 
MAINTENANCE PARTS

ONTVETTER 
DÉGRAISSANT 
DEGREASER

OLIESTAALNAMEKIT 
KIT DE PRÉLÈVEMENT ET VIDANGE 
OIL SAMPLE KIT

REINIGINGSPASTA VOOR PORCELEIN 
PATE NETTOYANTE POUR BORNES PORCELAINE 
CLEANING PASTE FOR PORCELAIN

ONTKUIPINGSKIT VOOR ONDERHOUD REGELSCHAKELAAR 
KIT MANUTENTION CPC 
OLTC LIFTING KIT

 TYPE        SPECIFICATIE / SPECIFICATION        LEVERTIJD (W) / DELAI DE LIVRAISON (S) / DELIVERY TIME (W) 17



+32 (0) 71 44 10 20

WWW.NOVACEC.COM

INFO@NOVACEC.COM

SERVICES.QUOTATION@NOVACEC.COM

HEAD OFFICE
Rue Vital Françoisse 220, B.P.1581

B-6001 CHARLEROI

NORTH OFFICE
Prins Boudewijnlaan 9, Unit 6

B-2550 KONTICH

CONCEPTION : WWW.EMPREINTEGRAPHIQUE.BE


